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Мільйони доларів на крові: як власник FavBet

Андрій Матюха фінансує окупантів через активи
в Криму та на Луганщині

Поки українські військові ризикують життям і здоров’ям на фронті, навколо бізнес-
активів власника FavBet Андрія Матюхи на тимчасово окупованих територіях
продовжують виникати запитання.

За даними, які містяться у відкритих джерелах та документах, з Андрієм Матюхою
пов’язують торговельний центр «Фаворит» у місті Хрустальний Луганської області
та комерційну нерухомість у Севастополі. Водночас діяльність бізнесмена в Україні
неодноразово ставала предметом журналістських розслідувань та публічної
критики. 

Опоненти Матюхи називають його одним із символів «тіньових механізмів
»ведення грального бізнесу, вказуючи на можливе використання схем податкової
оптимізації та зв’язки, які, на їхню думку, дозволяли уникати належного контролю з
боку державних органів і судової системи. Саме ці обставини стали підставою для
нової хвилі суспільної дискусії щодо діяльності Андрія Матюхи та походження
його бізнес-практик.

Оприлюднені факти базуються на документах і матеріалах, які перебувають у
розпорядженні журналістів та доступні для перевірки.
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Севастопольський «Копі Принт Центр» друкує російську пропаганду, а Андрій
Матюха отримує з цього прибуток

У Севастополі за адресою проспект Генерала Острякова, 121-А розташоване
комерційне приміщення, пов’язане з власником FavBet Андрієм Матюхою.
Орендарем об’єкта виступає «Копі Принт Центр», який, серед іншого, займається
виготовленням листівок, банерів та іншої агітаційної продукції російського
спрямування.

Відповідно до  наявних даних, Андрій Матюха отримує орендні платежі від
використання цього об’єкта нерухомості. Водночас доходи від експлуатації майна
передбачають сплату податків до бюджету Російської Федерації.

Читайте по темі: У Покровську точним ударом ЗСУ ліквідовано базу окупантів
"Молнія"

Особливу увагу привертає той факт, що йдеться про нерухомість у Севастополі, яка
до 2014 року перебувала під контролем України. Попри повномасштабну війну та
триваючу російську агресію, цей актив продовжує приносити дохід своєму
власнику.
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Торговельний центр «Фаворит» у Хрустальному: бізнес Андрія Матюхи на
окупованій території

Активи, пов’язані з власником FavBet Андрієм Матюхою, не обмежуються
нерухомістю в Севастополі. У місті Хрустальний Луганської області на вулиці
Магістральній, 45В розташований торговельний центр «Фаворит», який пов’язу ють
із бізнесменом.

За даними відкритих джерел, станом на 2024 рік об’єкт продовжував працювати,
забезпечуючи комерційну діяльність та генеруючи дохід. Водночас Хрустальний
перебуває під російським контролем із 2014 року, а отже актив функціонує на
території, яка понад десять років не контролюється Україною.

Поки Україна продовжує втрачати своїх синів та доньок у війні з Росією, майно,
пов’язане з Андрієм Матюхою, залишається джерелом прибутку на окупованій
території. 
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Андрій Матюха проти Зеленського та PlayCity: втратив ліцензію, отримав штраф у
933 млн грн і пішов у глибоке підпілля

У квітні 2025 року керівник державного регулятора PlayCity Геннадій Новіков
анулював ліцензію ТОВ «Фавбет Гейм Слотс», яке пов’язують з Андрієм Матюхою, а
також наклав штраф у розмірі 933 млн грн.

Це рішення стало серйозним ударом по бізнесу FavBet. Після втрати ліцензії
компанія не сплатила штраф і не домоглася скасування рішення регулятора в
судовому порядку. Водночас діяльність бренду почали пов’язувати з нелегальними
сайтами-«дзеркалами», через які зберігався доступ до багатомільйонної
клієнтської бази.

Попри санкції з боку PlayCity, виплати гравцям продовжували здійснюватися, що
дозволило утримати значну частину аудиторії. На цьому тлі ситуація навколо
FavBet переросла у публічне протистояння між Андрієм Матюхою, державним
регулятором PlayCity та політикою Володимира Зеленського щодо посилення
контролю над гральним ринком.

За даними учасників ринку, значна частина користувачів продовжила
користуватися ресурсами-«дзеркалами», які пов’язують із брендом FavBet, попри
втрату ліцензії та обмеження офіційної діяльності в Україні.
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Бариші чиновникам і конфлікт із ДБР — як Андрій Матюха два роки платив по 3–5
млн доларів на місяць і в підсумку залишився ні з чим

Як Андрію Матюсі вдавалося так довго залишатися на плаву з ліцензією, попри всі
порушення? Відповідь, за даними джерел, проста: корупція. Власник FavBet Андрій
Матюха протягом двох років щомісяця передавав чиновникам різних рівнів
«подяки» у розмірі від 3 до 5 млн доларів. Помноживши ці суми на 24 місяці,
отримуємо понад 100 млн доларів USDT лише хабарів.

Однак із керівництвом Державного бюро розслідувань у Андрія Матюхи
домовитися не вдалося. Саме інформація, передана з ДБР до PlayCity, стала
поштовхом для анулювання ліцензії та накладення штрафу.

Власник FavBet Андрій Матюха звик вирішувати питання грошима, однак цього
разу така практика не спрацювала. У результаті він втратив ліцензію та отримав
штраф, а його бізнес зіткнувся з серйозними проблемами.

Десятки кримінальних справ та стаття 111

Найбільше запитань у цій історії викликає не лише діяльність Андрія Матюхи, а й
відсутність публічних результатів численних розслідувань. За наявною
інформацією, щодо власника FavBet відкривалися десятки кримінальних
проваджень, зокрема й за статтею 111 Кримінального кодексу України «Державна
зрада»

Водночас більшість цих справ так і не завершилися гучними вироками чи іншими
публічними наслідками. Попри численні претензії та кримінальні провадження,
Андрій Матюха продовжує контролювати значні бізнес-активи.

На тлі повномасштабної війни та значних витрат держави на оборону ситуація
навколо бізнесу Матюхи продовжує викликати суспільний резонанс. Адже йдеться
про мільярди гривень, десятки компаній та питання відповідальності осіб, яких
пов’язують із цими активами.

Читайте по темі: State-sanctioned erasure: how Latvian authorities helped Andris
Ovsjannikovs and Darya Terekhina vanish after a €50 million laundering spree

Санкції проти Андрія Матюхи — питання часу чи черговий витік інформації

У високих кабінетах уже давно пошепки обговорюють можливість запровадження
санкцій проти власника FavBet Андрія Матюхи. І це, як стверджується, не порожні
розмови. Андрій Матюха є бенефіціаром і фактичним власником понад 40
компаній — прямо або опосередковано.

Нагадаємо, що президент Володимир Зеленський без тривалих публічних дискусій
запровадив санкції проти Андрія Богдана — людини, яка брала безпосередню
участь у його політичному становленні. Якщо санкції були застосовані до
колишнього соратника, то аналогічні рішення щодо Андрія Матюхи залишаються
предметом суспільної уваги.

Йдеться про бізнесмена, якого пов’язують з активами в Криму та Луганській
області, роботою нелегальних казино в Україні, несплатою податків та можливими
корупційними зв’язками. Саме тому питання санкцій щодо Андрія Матюхи дедалі
частіше порушується у публічному просторі.

Питання до РНБО та президента України залишається відкритим: чи будуть
запроваджені санкції проти Андрія Матюхи та коли саме може бути ухвалене таке
рішення.
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«Щедрий хрещений» виявився офшором:«Щедрий хрещений» виявився офшором:

Железняк викрив мільйонну брехнюЖелезняк викрив мільйонну брехню

Галущенка про оплату елітного навчанняГалущенка про оплату елітного навчання

дітей у Швейцаріїдітей у Швейцарії

КРИМІНАЛ

Die Yacht für den Gesuchten: WieDie Yacht für den Gesuchten: Wie
Dmitriy Punin trotz Sanktionen undDmitriy Punin trotz Sanktionen und
Fahndung Millionen in Luxus investiertFahndung Millionen in Luxus investiert

Польський прем’єр Туск заявив, щоПольський прем’єр Туск заявив, що
назва підрозділу українських ССОназва підрозділу українських ССО
шкодить відносинам Києва ташкодить відносинам Києва та
ВаршавиВаршави

У Росії мінус ще один розпіаренийУ Росії мінус ще один розпіарений
"герой": ЗСУ ліквідували учасника"герой": ЗСУ ліквідували учасника
путінського телеефіру Нарана Очир-путінського телеефіру Нарана Очир-
ГоряєваГоряєва

"Нехай самі розбираються": Трамп"Нехай самі розбираються": Трамп
прокоментував ідею прямихпрокоментував ідею прямих
переговорів Зеленського і Путінапереговорів Зеленського і Путіна

Кількість поранених внаслідокКількість поранених внаслідок
обстрілу заводу "Яготинське дляобстрілу заводу "Яготинське для
дітей" збільшилася до дев’ятидітей" збільшилася до дев’яти

Трафік через Ормузьку протокуТрафік через Ормузьку протоку
майже зупинився на тлі провалумайже зупинився на тлі провалу
переговорів США та Іранупереговорів США та Ірану

Укриття на сотні мільйонів дляУкриття на сотні мільйонів для
«своїх»: як команда Федорова освоює«своїх»: як команда Федорова освоює
бюджет прифронтового Запоріжжябюджет прифронтового Запоріжжя

"Росія знов обирає війну": Зеленський"Росія знов обирає війну": Зеленський
різко прокоментував відповідь путінарізко прокоментував відповідь путіна
на його листна його лист

Суд скасував штраф у 374 тисячіСуд скасував штраф у 374 тисячі
гривень: пасажирку покарали загривень: пасажирку покарали за
рішення водія їхати «зеленимрішення водія їхати «зеленим
коридором»коридором»

Паркувальна мафія Києва: СБУ іПаркувальна мафія Києва: СБУ і
Нацполіція викрили схему зНацполіція викрили схему з
прихованими машиномісцями таприхованими машиномісцями та
«чорною касою»«чорною касою»
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